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	UC3842的原理及应用详解 


	 

	1 UC3842 内部工作原理简介 

图1 示出了UC3842 内部框图和引脚图，UC3842 采用固定工作频率脉冲宽度可控调制方式，共有8 个引脚，各脚功能如下：
①脚是误差放大器的输出端，外接阻容元件用于改善误差放大器的增益和频率特性；
②脚是反馈电压输入端，此脚电压与误差放大器同相端的2.5V 基准电压进行比较，产生误差电压，从而控制脉冲宽度；
③脚为电流检测输入端， 当检测电压超过1V时缩小脉冲宽度使电源处于间歇工作状态；
④脚为定时端，内部振荡器的工作频率由外接的阻容时间常数决定，f=1.8/(RT×CT)；
⑤脚为公共地端；
⑥脚为推挽输出端，内部为图腾柱式，上升、下降时间仅为50ns 驱动能力为±1A ；
⑦脚是直流电源供电端，具有欠、过压锁定功能，芯片功耗为15mW；
⑧脚为5V 基准电压输出端，有50mA 的负载能力。 
 

图1 UC3842 内部原理框图
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2 UC3842 组成的开关电源电路 

图2 是由UC3842 构成的开关电源电路，220V 市电由C1、L1 滤除电磁干扰，负温度系数的热敏电阻Rt1 限流，再经VC 整流、C2 滤波，电阻R1、电位器RP1 降压后加到UC3842 的供电端（⑦脚），为UC3842 提供启动电压，电路启动后变压器的付绕组③④的整流滤波电压一方面为UC3842 提供正常工作电压，另一方面经R3、R4 分压加到误差放大器的反相输入端②脚，为UC3842 提供负反馈电压，其规律是此脚电压越高驱动脉冲的占空比越小，以此稳定输出电压。④脚和⑧脚外接的R6、C8 决定了振荡频率，其振荡频率的最大值可达500KHz。R5、C6用于改善增益和频率特性。⑥脚输出的方波信号经R7、R8 分压后驱动MOSFEF 功率管，变压器原边绕组①②的能量传递到付边各绕组，经整流滤波后输出各数值不同的直流电压供负载使用。电阻R10 用于电流检测，经R9、C9 滤滤后送入UC3842 的③脚形成电流反馈环. 所以由UC3842 构成的电源是双闭环控制系统，电压稳定度非常高，当UC3842 的③脚电压高于1V 时振荡器停振，保护功率管不至于过流而损坏。

电路上电时，外接的启动电路通过引脚7提供芯片需要的启动电压。在启动电源的作用下，芯片开始工作，脉冲宽度调制电路产生的脉冲信号经6脚输出驱动外接的开关功率管工作。功率管工作产生的信号经取样电路转换为低压直流信号反馈到3脚，维护系统的正常工作。电路正常工作后，取样电路反馈的低压直流信号经2脚送到内部的误差比较放大器，与内部的基准电压进行比较，产生的误差信号送到脉宽调制电路，完成脉冲宽度的调制，从而达到稳定输出电压的目的。如果输出电压由于某种原因变高，则2脚的取样电压也变高，脉宽调制电路会使输出脉冲的宽度变窄，则开关功率管的导通时间变短，输出电压变低，从而使输出电压稳定，反之亦然。锯齿波振荡电路产生周期性的锯齿波，其周期取决于4脚外接的RC网络。所产生的锯齿波送到脉冲宽度调制器，作为其工作周期，脉宽调制器输出的脉冲周期不变，而脉冲宽度则随反馈电压的大小而变化。
3 电路的调试 

此电路的调试需要注意：一是调节电位器RP1使电路起振，起振电流在1mA左右；二是起振后变压器③④绕组提供的直流电压应能使电路正常工作，此电压的范围大约为11～17V 之间；三是根据输出电压的数值大小来改变R4，以确定其反馈量的大小；四是根据保护要求来确定检测电阻R10 的大小，通常R10 是2W、1Ω以下的电阻。 
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                                                         图2 UC3842 构成的开关电源
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空载功耗0.5W怎么搞？
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你好，3842的震荡频率有什么用，它与占空比有关系吗？为什么③脚电压高于1V 时振荡器停振，就可以保护功率管不至于过流而损坏？振荡器停振是什么意思？
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UC3842开关电源保护的几个技巧
用UC3842做的开关电源的典型电路见图1。
过载和短路保护，一般是通过在开关管的源极串一个电阻（R4），把电流信号送到3842的第3脚来实现保护。当电源过载时，3842保护动作，使占空比减小，输出电压降低，3842的供电电压Vaux也跟着降低，当低到3842不能工作时，整个电路关闭，然后靠R1、R2开始下一次启动过程。这被称为“打嗝”式（hiccup）保护。
在这种保护状态下，电源只工作几个开关周期，然后进入很长时间（几百ms到几s）的启动过程，平均功率很低，即使长时间输出短路也不会导致电源的损坏。由于漏感等原因，有的开关电源在每个开关周期有很大的开关尖峰，即使在占空比很小时，辅助电压Vaux也不能降到足够低，所以一般在辅助电源的整流二极管上串一个电阻（R3），它和C1形成RC滤波，滤掉开通瞬间的尖峰。仔细调整这个电阻的数值，一般都可以达到满意的保护。使用这个电路，必须注意选取比较低的辅助电压Vaux，对3842一般为13～15V，使电路容易保护。 
图2、3、4是常见的电路。
图2采取拉低第1脚的方法关闭电源。
图3采用断开振荡回路的方法。
图4采取抬高第2脚，进而使第1脚降低的方法。
在这3个电路里R3电阻即使不要，仍能很好保护。注意电路中C4的作用，电源正常启动，光耦是不通的，因此靠C4来使保护电路延迟一段时间动作。在过载或短路保护时，它也起延时保护的左右。在灯泡、马达等启动电流大的场合，C4的取值也要大一点。
图1是使用最广泛的电路，然而它的保护电路仍有几个问题： 
1. 在批量生产时，由于元器件的差异，总会有一些电源不能很好保护，这时需要个别调整R3的数值，给生产造成麻烦； 
2. 在输出电压较低时，如3.3V、5V，由于输出电流大，过载时输出电压下降不大，也很难调整R3到一个理想的数值； 
3. 在正激应用时，辅助电压Vaux虽然也跟随输出变化，但跟输入电压HV的关系更大，也很难调整R3到一个理想的数值。 
这时如果采用辅助电路来实现保护关断，会达到更好的效果。辅助关断电路的实现原理：在过载或短路时，输出电压降低，电压反馈的光耦不再导通，辅助关断电路当检测到光耦不再导通时，延迟一段时间就动作，关闭电源。 
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UC3842应用于电压反馈电路中的探讨
通常，PWM型开关电源把输出电压的采样作为PWM控制器的反馈电压，该反馈电压经PWM控制器内部的误差放大器后，调整开关信号的占空比以实现输出电压的稳定。但不同的电压反馈电路，其输出电压的稳定精度是不同的。
      1 概述
      本文首先对电流型脉宽控制器UC3842（内部电路图如图1所示）常用的三种稳定输出电压电路作了介绍，分析其各自的优缺点，在此基础上设计了一种新的电压反馈电路，实验证明这种新的电路具有很好的稳压效果。
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      2 UC3842常用的电压反馈电路
　 2.1 输出电压直接分压作为误差放大器的输入

　 如图2所示，输出电压Vo经R2及R4分压后作为采样信号，输入UC3842脚2（误差放大器的反向输入端）。误差放大器的正向输入端接UC3842内部的2.5V的基准电压。当采样电压小于2.5V时，误差放大器正向和反向输出端之间的电压差经放大器放大后，调节输出电压，使得UC3842的输出信号的占空比变大，输出电压上升，最终使输出电压稳定在设定的电压值。R3与C1并联构成电流型反馈。

　 这种电路的优点是采样电路简单，缺点是输入电压和输出电压必须共地，不能做到电气隔离。势必 引起电源布线的困难，而且电源工作在高频开关状态，容易引起电磁干扰，必然带来电路设计的困难，所以这种方法很少使用。
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　2.2 辅助电源输出电压分压作为误差放大器的输入

     如图3所示，当输出电压升高时，单端反激式变压器T的辅助绕组上产生的感应电压也升高，该电压经过D2，D3，C15，C14，C13和R15组成的整流、滤波和稳压网络后得到一直流电压，给UC3842供电。同时该电压经R2及R4分压后作为采样电压，送入UC3842的脚2，在与基准电压比较后，经误差放大器放大，使脚6输出脉冲的占空比变小，输出电压下降，达到稳压的目的。同样，当输出电压降低时，使脚6输出脉冲的占空比变大，输出电压上升，最终使输出电压稳定在设定的值。

　 这种电路的优点是采样电路简单，副边绕组、原边绕组和辅助绕组之间没有任何的电气通路，容易布线。缺点是并非从副边绕组直接得到采样电压，稳压效果不好，实验中发现，当电源的负载变化较大时，基本上不能实现稳压。该电路适用于针对某种固定负载的情况。
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　 2.3 采用线性光耦改变误差放大器的输入误差电压

　 如图4所示，该开关电源的电压采样电路有两路：一是辅助绕组的电压经D1，D2，C1，C2，C3，R9组成的整流、滤波和稳压后得到16V的直流电压给UC3842供电，另外，该电压经R2及R4分压后得到一采样电压，该路采样电压主要反映了直流母线电压的变化；另一路是光电耦合器、三端可调稳压管Z和R4，R5，R6，R7，R8组成的电压采样电路，该路电压反映了输出电压的变化；当输出电压升高时，经电阻R7及R8分压后输入Z的参考电压也升高，稳压管的稳压值升高，流过光耦中发光二极管的电流减小，流过光耦中的光电三极管的电流也相应的减小，误差放大器的输入反馈电压降低，导致UC3842脚6输出驱动信号的占空比变小，于是输出电压下降，达到稳压的目的。

　 该电路因为采用了光电耦合器，实现了输出和输入的隔离，弱电和强电的隔离，减少了电磁干扰，抗干扰能力较强，而且是对输出电压采样，有很好的稳压性能。缺点是外接元器件增多，增加了布线的困难，增加了电源的成本。
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3 线性光耦改变误差放大器增益电压反馈电路及实验结果
　3.1 采用线性光耦改变误差放大器的增益

　 如图5所示，该电压采样及反馈电路由R2，R5，R6，R7，R8，C1，光电耦合器、三端可调稳压管Z组成。当输出电压升高时，输出电压经R7及R8分压得到的采样电压（即Z的参考电压）也升高，Z的稳压值也升高，流过光耦中发光二极管中的电流减小，导致流过光电三极管中的电流减小，相当于C1并联的可变电阻的阻值变大（该等效电阻的阻值受流过发光二极管电流的控制），误差放大器的增益变大，导致UC3842脚6输出驱动信号的占空比变小，输出电压下降，达到稳压的目的。当输出电压降低时，误差放大器的增益变小，输出的开关信号占空比变大，最终使输出电压稳定在设定的值。因为，UC3842的电压反馈输入端脚2接地，所以，误差放大器的输入误差总是固定的，改变的是误差放大器的增益（可将线性光耦中的光电三极管视为一可变电阻），其等效电路图如图6所示。
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　 该电路通过调节误差放大器的增益而不是调节误差放大器的输入误差来改变误差放大器的输出，从而改变开关信号的占空比。这种拓扑结构不仅外接元器件较少，而且在电压采样电路中采用了三端可调稳压管，使得输出电压在负载发生较大的变化时，输出电压基本上没有变化。实验证明与上述三种反馈电路相比，该电路具有很好的稳压效果。
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      3.2 实验结果

　 将这种新的采用线性光耦改变误差放大器增益的电压反馈电路，用于一48V/12V的单端反激式DC/DC开关电源（最大输出电流5A），显示该电源输出电压稳定，带负载能力强。图7(a)－(h)分别给出了当负载为100Ω，25Ω，10Ω，3Ω时的输出电压和驱动波形，从波形可以看出，当负载电流逐渐增大时，驱动信号的占空比相应增大，但输出电压始终稳定在12.16V。


　 4 结语
　 在单端隔离式PWM型电源中，电流型脉宽调制器UC3842有着广阔的应用范围，本文在分析了三种常用的电压反馈电路的基础上，设计了一种新的采用线性光耦改变UC3842误差放大器增益的电压反馈电路。实验证明，新的电压反馈电路使得稳压精度高，负载适应性强。
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请教斑主,从基准端到1脚的电阻是不是考虑到1脚的输出电流能力而加的,可否不加这个电阻呢?或则不加有什么大的影响,请指教!谢谢!
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回过头在看怎是受益匪浅
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采样及反馈电路由R2，R5，R6，R7，R8，C1，光电耦合器、三端可调稳压管Z组成。当输出电压升高时，输出电压经R7及R8分压得到的采样电压（即Z的参考电压）也升高，Z的稳压值也升高，流过光耦中发光二极管中的电流减小，导致流过光电三极管中的电流减小，相当于C1并联的可变电阻的阻值变大（该等效电阻的阻值受流过发光二极管电流的控制），误差放大器的增益变大，导致UC3842脚6输出驱动信号的占空比变小，输出电压下降，达到稳压的目的。

上述中Z的稳压值应该是降低吧，光电三极管中的电流增加。

满载（采样电压降低），轻载（采样电压升高）。

实际测试UC3842的1脚的电压，满载比轻载电压高，那么UC3842的1脚的电流，满载比轻载低。

是否无论何种反馈模式，只要能控制UC3842的1脚的电压大小，就可以控制占空比，即：1脚电压变低，占空比变小；1脚电压变低，占空比变大？
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逻辑是错的，在采样电压高的情况下，Z1的稳压值是降低，导致发光二极管的电流增大，相当于C1并联的电阻减小，从而导致战空比减小输出电压下降。

由于1脚电压在正常工作的情况下，实际是跟3脚电平有关的，你可以看以下内部逻辑图就明白了。

控制1脚电压的高低就可以控制占空比。
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好多图片挂了，版主能不能补些图片上来啊

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-11 10:45 

[image: image37.png]



[image: image38.png]



· 6楼 

· luyan 

· | 工程师 (838) | 发消息 
 

感谢版主！
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伟林版主 有工程师们反映 上面的图看不到 要求我向你反映  要不你再重新传下 [image: image41.png]
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没有啊，我这每个图都能看到啊，是不是网速慢导致不能完全打开网页呢？
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看不到图
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3842频率自动计算.rar
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简单介绍一下uc3842好坏的判断方法: 
在更换完外围损坏的元器件后,先不装开关管,加电测uc3842的7脚电压,若电压在10-17V间波动,其余各脚也分别有波动的电压,则说明电路已起振,uc3842基本正常;若7脚电压低,其余管脚无电压或不波动,则uc3842已损坏． 
上电测试输出,若有输出电平则说明管子正常,测试6脚与5脚电阻,如果非常小说明管子损坏. 
在uc3842的7、5脚间外加+17V左右的直流电压,若测8脚有+5V电压,1、2、4、6脚也有不同的电压,则uc3842基本正常,工作电流小,自身不易损坏．它损坏的最常见原因是电源开关管短路后,高电压从G极加到其6脚而致使其烧毁．
 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-11 20:24 

[image: image50.png]



[image: image51.png]



· 12楼 

· 伟林电源 

· | 论坛达人 (10875) | 发消息 
 

一款用UC3842设计的电动车充电器工作原理分析（附图）：           

    UC3842工作原理：

    该电路的电源部分使用单端式脉宽调制型开关电源，脉宽调制IC使用的是UC3842。UC3842是一种电流型脉宽控制器，它可以直接驱动MOS管、IGBT等，适合于制作单端电路。

    220V整流滤波后的约300V直流电压经电阻R1降压后加到UC3842的供电端（7端），为UC3842提供启动电压，UC3842内部设有欠压锁定电路，其开启和关闭阈值分别为16V和10V。在开启之前，UC3842消耗的电流在1mA以内。启动正常工作后，它的消耗电流约为15mA。反馈绕组为其提供维持正常工作电压。由于漏感等原因，开关电源在每个开关周期有很大的开关尖峰，即使在占空比很小时，辅助电压也不能降到足够低，所以辅助电源的整流二极管上串一个电阻（R3），它和C9形成RC滤波，滤掉开通瞬间的尖峰。 接在4脚的R5、C6决定了开关电源的工作频率。计算公式为：Fosc (kHz) = 1.72 / (RT (k) × CT (uf))，此电路的工作频率为40KHz。

   过载和短路保护，通过在开关管的源极串一个电阻（R12），把电流信号经R10、R11送到3842的第3脚来实现保护。当电源过载时，3842保护动作，使占空比减小，输出电压降低，3842的供电电压也跟着降低，当低到3842不能工作时，整个电路关闭，然后靠R1开始下一次启动过程。在这种保护状态下，电源只工作几个开关周期，然后进入很长时间（约

500ms）的启动过程，平均功率很低，即使长时间输出短路也不会导致电源的损坏。 

   稳压过程：

   UC3842的2脚是电压检测端。输出电压经R18、R19、W1分压为U4（TL431）参考端（1脚）提供参考电压。TL431是一个有良好的热稳定性能的三端可调分流基准源。内部含有一个2.5V的基准电压，所以当在参考端引入输出反馈时，器件可以通过从阴极（3脚）到阳极（2脚）很宽范围的分流，控制输出电压。若输出电压增大，反馈量增大，TL431的分流也就增加。线性光耦（U2）的发光二极管亮度增加，输出电阻减小。UC3842的2脚电压升高，驱动脉宽减小。最终使电压稳定下来。 

   充电过程：

   当BATT＋、BATT－接上畜电池时，畜电池正端经R13、D10使K1吸合。充电回路闭合，畜电池开始充电。当畜电池接反时，由于D10反向截止，K1不会吸合，充电回路处于断开状态。不会烧坏R14、D7、D8、C11等元件。

    刚充电时，畜电池电压很低，充电电流会很大。R14两端的压降大于U3A的2脚R23、R24的分压电压，U3A输出高电平，D13（红色，充电指示灯）亮。当充电电流达到1.8A时，R14两端的压降等于U5A的3脚R30、R31的分压电压，U5A开始起控。只要输出电流有一点增加，U5A的1脚随即输出低电平，U2的1、2脚电流增加，4、5脚电阻减小，U1的2脚电压升高，输出电压下降，最终使电流恒定在1.8A。

    随着充电时间的增加，畜电池的电压也渐渐上升，当充电电压达到最高充电电压（44V）时。U4的参考端电压将达到2.5V，U4开始起控，使电压稳定下来。调节W1可以微调电压值。此时电流不再恒定，而是渐渐减小。U5A也不再起控，一直处于高电平输出状态，由于D17的反向截止，不会影响输出电压。

    当充电电流小于0.4A时,R14两端的压降小于U3A的2脚R23、R24的分压电压，U3A输出低电平，D13灭。此时U3B的5脚电压高于6脚电压，7脚输出高电平，D14（绿色，电源/浮充指示灯）亮，表示已充满，进入浮充状态。同时经R27限流，D15稳压，通过R28、D9、W2使U4的参考端电压增加，从而使最大充电电压降为浮充电压。调节W2可微调浮充电压。
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倒数第 4 贴 

 

经典， 学习啦！
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好，顶一个~
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伟林版主你的图我怎么看不见呢？别人能看到吗？
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2楼及之前的图都看不见，看不见的图显示“该图片仅限百度用户交流使用”
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不好意思了各位，我现在已经将图片重新上传过了，还请大家见谅。
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伟林版主已修改好，辛苦了。大家看下，可以了吗？[image: image65.png]
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已经看到了，谢谢伟林斑竹
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学习了谢谢!
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太好了，学习了！谢楼主！
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学习了,谢谢
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版主,请教一下我这个板怎么2A起动不了.谢谢!C3-473.D6-4148.R4-33R.R5-82R.ZD1-2V.R6-1.8K.C4-103.R7-1K.R8-82R.C5-474.R1O-82K.R11-10R.R12-2K.ZD2-15V.R13-1K.R3-1KR.Q2-C2328A.HS1O1-13007.
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看你的元件参数貌似不是3842的电路，倒是有点像RCC电路，呵呵，，，，

你不如直接贴上你的原理图上来，让大家帮你参考参考。
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写得很全面，不错！
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· 24楼 

· youyoujiasu 

· | 工程师 (535) | 发消息 
 

 UC3842的开关电源保护电路的改进
UC3842的典型应用电路如图l所示。该电路主要由桥式整流电路，高频变压器，MOS功率管以及电流型脉宽调制芯片UC3842构成。其工作原理为：220V的交流电经过桥式整流滤波电路后，得到大约+300V的直流高压，这一直流电压被M0S功率管斩波并通过高频变压器降压，变成频率为几十kHz的矩形波电压，再经过输出整流滤波，就得到了稳定的直流输出电压。其中高频变压器的自馈线圈N2中感应的电压，经D2整流后所得到的直流电压被反馈到UC3842内部的误差放大器并和基准电压比较得到误差电压Vr，同时在取样电阻R11上建立的直流电压也被反馈到UC3842电流测定比较器的同柑输入端，这个检测电压和误差电压Vt相比较，产生脉冲宽度可调的驱动信号，用来控制开关功率管的导通和关断时间，以决定高频变压器的通断状态，从而达到输出稳压的目的。图l中，R5用来限制C8产生的充电峰值电流。考虑到Vi及Vref上的噪声电压也会影响输出的脉冲宽度，因此，在UC3842的脚7和脚8上分别接有消噪电容C4和C2。R7是MOS功率管的栅极限流电阻。另外，在UC3842的输入端与地之间，还有34V的稳压管，一旦输入端出现高压，该稳压管就被反向击穿，将Vi钳位于34V，保护芯片不致坏。         
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2 UC3842保护电路的缺陷 
      2.l 过载保护的缺陷 
      当电源过载或输出短路时，UC3842的保护电路动作，使输出脉冲的占空比减小，输出电压降低，UC3842的供电电压也跟着降低，当低到UC3842不能工作时，整个电路关闭，然后通过R6扦始下一次启动过程。这种保护被称为“打嗝”式(hiccup)保护。在这种保护状态下，电源只工作几个开关周期，然后进入很长时间(几百ms到几s)的启动过程，因此，它的平均功率很低。但是，由于变压器存在漏感等原因，有的开关电源在每个开关周期都有很高的开关尖峰电压，即使在占空比很小的情况下，辅助供电电压也不能降到足够低，所以不能实现理想的保护功能。  

 2.2电路稳定性的缺陷 
      在图l所示的电路中，当电源的占空比大于50％，或变压器工作在连续电流条件下时，整个电路就会产生分谐波振荡，引起电源输出的不稳定。图2表示了变压器中电感电流的变化过程。没在t0时刻，开关开始导通，使电感电流以斜率m1上升，该斜率是输入电压除以电感的函数。t1时刻，电流取样输入达到由控制电压建立的门限，这导致开关断开，电流以斜率m2衰减，直至下一个振荡周期。如果此时有一个扰动加到控制电压上，那么它将产生一个△I，这样我们就会发现电路存在着不稳定的情况，即在一个固定的振荡器周期内，电流衰减时闸减少，最小电流开关接通时刻t2上升了△I+△Im2/m1，最小电流在下一个周期t3减小到(△I+△Im2/m4)(m2/m1)，在每一个后续周期，该扰动m2／m1被相乘，在开关接通时交替增加和减小电感电流，也许需要几个振荡器周期才能使电感电流为零，使过程重新开始，如果m2／m1大于l，变换器将会不稳定。因此，图l所示的电路在某状态下存在着一定的失稳隐患。 
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3 保护电路的改进 
       针对上述分析，改进电路如图3所示，该电路具有以下特点。
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1)通过在UC3842的采样电压处接入一个射极跟随器，从而在控制电压上增加了一个与脉宽调制时钟同步的人为斜坡，它可以在后续的周期内将△I扰动减小到零。因此，即使系统工作在占空比大于50％或连续的电感电流条件下，系统也不会出现不稳定的情况。不过该补偿斜坡的斜率必须等于或略大于m2／2，系统才能具有真正的稳定性。 
       2）取样电阻改用无感电阻。无感电阻是一种双线并绕的绕线电阻，其精度高且容易做到大功率。采用无感电阻后，其阻抗不会随着频率的增加而增加。这样，即使在高频情况下取样电阻所消耗的功率也不会超过它的标称功率，因此也就不会出现炸机现象。
3)反馈电路改用TL43l加光耦来控制。我们都知道放大器用作信号传输时都需要传输时间，并不是输出与输入同时建立。如果把反馈信号接到UC3842的电压反馈端，则反馈信号需连续通过两个高增益误差放大器，传输时间增长。由于TL431本身就是一个高增益的误差放大器，因此，在图3中直接采用脚1做反馈，从UC3842的脚8(基准电压脚)拉了一个电阻到脚l，脚2通过R18接地。这样做的好处是，跳过了UC3842的内部放大器，从而把反馈信号的传输时间缩短了一半，使电源的动态响应变快。另外，直接控制UC3842的脚l还可简化系统的频率补偿以及输出功率小等问题。 
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谢谢楼上兄弟来补充资料。
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是RCC电路，没画电路图，只有Protel 99 se软件图，不过我传不上来
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· | 赠予 

· 2009-05-14 23:44 
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· 29楼 

· 伟林电源 

· | 论坛达人 (10875) | 发消息 
 

你另外开一个提问贴吧，毕竟这是关于3842应用的主题贴。在回复的下方有一个上传附件的操作栏，你可以直接上传原理图文件，也可以截图保存为jpg格式然后上传。

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-15 01:44 
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· 28楼 

· abcd45121212 

· | 工程师 (970) | 发消息 
 

我能传到另外一个地址上去吗?

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-15 00:24 
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· 30楼 

· chinaren 

· | 本网技师 (279) | 发消息 
 

对我很有帮助 非常感谢

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-15 10:46 
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· 31楼 

· youyoujiasu 

· | 工程师 (535) | 发消息 
 

上传个UC3842芯片的中文资料

UC3842_中文.pdf
 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-15 13:13 
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· 32楼 

· youyoujiasu 

· | 工程师 (535) | 发消息 
 

[image: image99.png]s
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来个3842应用的完整电路原理图,强烈要求楼主给大伙分析,呵呵!
 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-15 13:17 
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· 33楼 

· jackD 

· | 本网技师 (234) | 发消息 
 

我有个疑问，前面都有提到输出电压升高时，2脚的反馈电压升高，占空比减小，缩短导通时间，从而降低电压达到稳压的。但我看到 （2.3 采用线性光耦改变误差放大器的输入误差电压）时，提到输出电压升高时，2脚的反馈电压降低，而占空比也是减小？？还望楼主以及各位赐教下，谢谢。

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-17 20:43 
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· 119楼 

· guixxing 

· | 本网技师 (297) | 发消息 
 

误差放大器的输入误差总是固定的，改变的是误差放大器的增益

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-28 15:25 
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· 120楼 

· guixxing 

· | 本网技师 (297) | 发消息 
 

误差放大器的输入误差总是固定的，改变的是误差放大器的增益

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-28 15:25 
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· 34楼 

· lgl198736 

· | 本网技师 (233) | 发消息 
 

回３２楼。从你的应用电路上看，启动电路Ｒ９-Ｒ１２应该接到ＧＢＵ４Ｋ的１脚才对吧，３８４２需要的是直流电。还有电容Ｃ８接到反溃饶组的１-２脚的作用是什么，不点不懂，电容应该是不能这样接的吧，电容是隔直通交的，这样接会不会造成反溃饶组的１-２脚直通的现像，这电路的保护功能应该是做得比较其全的，请楼主解释一下保护电路的工作原理，小弟在些先谢谢啦，呵呵

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-17 22:52 
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· 35楼 

· YTDFWANGWEI 

· | 总工程师 (6812) | 发消息 
 

输出电路应该就是副边就是一个限流电路吧，不过原边的电路太复杂了，不知道有什么特别的地方？另外不知道这个电路是否调试过，如果调试过，负载调整率是不是有些过大，轻载跟满载可能有0.3V以上电压变化。

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-18 12:19 
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· 36楼 

· sensor 

· | 本网技师 (218) | 发消息 
 

太好了！！

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-19 19:23 
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· 148楼 

· liriver 

· | 本网技工 (156) | 发消息 
倒数第 2 贴 

 

顶

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-12-23 17:18 
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· 37楼 

· 高频变压器 

· | 本网技师 (204) | 发消息 
 

谢谢了，真是太好了！

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-20 12:16 
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· 38楼 

· 闲情逸致 

· | 高级工程师 (1241) | 发消息 
 

这个电路是用Q14和Q15做的外部振荡，EMC相对好过点，过温和过载短路保护利用了模拟可控硅来关死。R13-R15提供了一个功率平衡的补偿（就是输入高低压过载保护点的平衡问题）。其他的基本上和常规的次级358控制（这里用了两个光电耦合器，U4做电压反馈，U3做电流反馈和过流短路保护）。电路设计考虑比较全面，保护功能完整。缺点是：电流检测方式原始古老，压降直接反映在输出端，瞬态响应速度不高。电路待机功耗比较大，无法满足现在的待机功耗 如CEC要求。属于上世纪的精品电路，上世纪日本人和澳洲的设计常用类似的设计！

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-20 14:06 
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· 60楼 

· qwxy7 

· | 助理工程师 (307) | 发消息 
 

说的有道理，这个图貌似很复杂，逐条分析就出来了，Q14Q15就是一个多谐振荡器，类似现在的频率抖动功能，Q11的用法有点巧妙，恒流恒压功能做的好。

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-25 10:32 
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· 121楼 

· guixxing 

· | 本网技师 (297) | 发消息 
 

这图上元件标识能看的清楚吗？我怎么看不清呀?太模糊啊，不知各位是怎么看能分辨出是哪个电阻电容？

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-28 15:35 

[image: image122.png]
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· 39楼 

· abcd45121212 

· | 工程师 (970) | 发消息 
 

请问版主,图2R9能用最大多少的电阻,谢谢!原本我用的是1K,可以用到10K吗?谢谢!

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-20 21:50 

[image: image124.png]
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· 40楼 

· 晶纲禅诗 

· | 总工程师 (4233) | 发消息 
 

限流反馈速度会被延迟,不建议随便增大.

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-20 22:14 
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· 41楼 

· abcd45121212 

· | 工程师 (970) | 发消息 
 

??

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-20 22:36 
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· 42楼 

· 晶纲禅诗 

· | 总工程师 (4233) | 发消息 
 

你问的是那个图2中的R9 ?

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-20 22:40 
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· 43楼 

· abcd45121212 

· | 工程师 (970) | 发消息 
 

也就是我的机原来用1K时3A多起动，用到10K时能4A多能起动。

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-20 22:41 
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· 44楼 

· 晶纲禅诗 

· | 总工程师 (4233) | 发消息 
 

是取样电阻到IC芯片3脚之间的电阻吧?

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-20 22:45 

[image: image134.png]
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· 45楼 

· abcd45121212 

· | 工程师 (970) | 发消息 
 

是上面第二个，用到5-6K，不会出现什么问题吧，我老化过也没出现问题，

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-20 22:46 
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· 47楼 

· 晶纲禅诗 

· | 总工程师 (4233) | 发消息 
 

启动时的峰值电流会增大.如变压器设计过关,功率管余量足够,则一般是没问题的.

 

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-20 22:53 

[image: image138.png]
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· 46楼 

· abcd45121212 

· | 工程师 (970) | 发消息 
 

 

是取样电阻到IC芯片3脚之间的电阻

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-20 22:47 
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· 48楼 

· abcd45121212 

· | 工程师 (970) | 发消息 
 

谢谢

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-20 22:53 

[image: image142.png]
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· 49楼 

· abcd45121212 

· | 工程师 (970) | 发消息 
 

那各位版主都会用多大的电阻

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-20 22:56 

[image: image144.png]
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· 50楼 

· YTDFWANGWEI 

· | 总工程师 (6812) | 发消息 
 

那个电阻一般来说基本用1K的，电容用几百P的，如果电阻过大或电容过大，会造成过流情况下反应速度过慢，有可能造成保护不及时。你将1K换成10K，实际是将采样电流波形削平，当然可以带大载启动，但同时你的保护速度会大大降低。

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-21 08:03 
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· 51楼 

· abcd45121212 

· | 工程师 (970) | 发消息 
 

谢谢!

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-21 12:20 
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· 52楼 

· abcd45121212 

· | 工程师 (970) | 发消息 
 

今天我老化试了下用到3.9K,效果还好,就不知出去会有什么问题没有,

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-21 12:29 
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· 53楼 

· YTDFWANGWEI 

· | 总工程师 (6812) | 发消息 
 

跟老化没关系，主要是短路时候最主要，你可以多短路试试

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-21 13:17 
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· 54楼 

· abcd45121212 

· | 工程师 (970) | 发消息 
 

请教一下,在3842的PCB板里,母线的走线应该是:起站也是终点,还是起点在一端而终点在另一端.谢谢!

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-23 22:26 
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· 55楼 

· 晶纲禅诗 

· | 总工程师 (4233) | 发消息 
 

要结合具体布线才说得清楚.....

最好发上你的PCB图来分析.....

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-23 23:25 
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· 56楼 

· abcd45121212 

· | 工程师 (970) | 发消息 
 

PCB图上转不了

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-24 15:52 
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· 57楼 

· 伟林电源 

· | 论坛达人 (10875) | 发消息 
 

点击回复下方的浏览，在弹出的对话框里面，找到存在你电脑某个地方的这个pcb文件，选中打开后点击上传，上传完毕后有提示，然后点击提交回复就可以了。
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· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-24 22:31 
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· 58楼 

· abcd45121212 

· | 工程师 (970) | 发消息 
 

PYOETL 99 SE图,上传不了,不知怎么搞

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-24 23:59 
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· 59楼 

· 伟林电源 

· | 论坛达人 (10875) | 发消息 
 

参考57楼的操作方法。

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-25 04:54 
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· 61楼 

· abcd45121212 

· | 工程师 (970) | 发消息 
 

不好意思,我不知怎样把PYOETL 99 SE转为这些格式.

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-25 23:26 
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· 62楼 

· YTDFWANGWEI 

· | 总工程师 (6812) | 发消息 
 

我也不会用啊，我看很多人都是把文件压缩后上传。

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-26 07:34 
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· 63楼 

· 伟林电源 

· | 论坛达人 (10875) | 发消息 
 

一般文件大小不超过3m的话就可以直接上传，大家可以下载后观看。

要是大小超过了3m你就可以用压缩软件来进行压缩，如果还大了，还可以采取分卷压缩的方式。

若是想直接显示在帖子里，你就需要将文件改成jpg格式的图片，你可以利用qq的截图来完成。

 

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-26 12:31 
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· 64楼 

· abcd45121212 

· | 工程师 (970) | 发消息 
 

JY12V2AS.rar
 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-27 00:02 
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· 65楼 

· abcd45121212 

· | 工程师 (970) | 发消息 
 

元件在22楼的，帮我看下，谢谢

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-27 00:04 
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· 66楼 

· 伟林电源 

· | 论坛达人 (10875) | 发消息 
 

我帮你另外开个帖子讨论，你最好记得上传原理图。

http://www.21dianyuan.com/bbs/bbshome/newrevert.php?tid=5588&rid=61
 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-27 00:52 
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· 67楼 

· ffxlg 

· | 工程师 (996) | 发消息 
 

[image: image179.png]B6 BREREMARBWEGFH LS




弱弱的问一句     这样反馈方式 是电压串联负反馈吗 （  反馈似乎以电流方式应该是并联反馈  ）     那2脚对地是不是应该有一个电阻      劳驾楼主帮忙写一下增益公式      我推到不出    谢谢了

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-05-27 16:18 
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· 72楼 

· 伟林电源 

· | 论坛达人 (10875) | 发消息 
 

你先了解一下什么叫电压串联负反馈？这样的话你就不会这么问了。

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-06-12 00:09 
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· 76楼 

· ffxlg 

· | 工程师 (996) | 发消息 
 

林大人    电压串联负反馈 2腿得有一个对地电阻    这图里面没有   难道考连接线电阻？

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-06-16 20:33 
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· 77楼 

· 伟林电源 

· | 论坛达人 (10875) | 发消息 
 

电压串联负反馈放大电路的定义

取输出电压，通过反馈网络将其变换成反馈电压，反馈电压与输入电压串联加到基本放大器的输入端.常框图为:
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· 回复 

· | 赠予 

· 2009-06-17 01:31 
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· 81楼 

· ffxlg 

· | 工程师 (996) | 发消息 
 

伟林版主  你把你的图和上面的图比对一下   你没有发觉上面的图，运方反馈处少一个对地电阻吗？

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-09 21:53 
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· 82楼 

· 伟林电源 

· | 论坛达人 (10875) | 发消息 
 

你觉得呢？？？

一个事等效电路，一个是实际应用电路，你觉得区别在什么地方呢？可以说说你的看法及具体疑问。

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-10 00:02 
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· 83楼 

· ffxlg 

· | 工程师 (996) | 发消息 
 

您好！ 感谢您的回复

问题是两张图中，都有反馈回路，但是等效电路图的2腿直接接了地，那么他的电位被钳位为0了。     实际电路中负输入端有一个电阻R1接地。    实际电路中负反馈是通过2个电阻分压进行反馈， 我想问等效电路图中，  他的反馈电压从哪里来？

我说的等效电路是指  “图六 改变误差放大器增益的等效电路”

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-10 14:40 
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· 84楼 

· 伟林电源 

· | 论坛达人 (10875) | 发消息 
 

总算让我等到一个指出图中有错的人，哈哈，，，，，

看来兄弟你很用心啊，不止这个图，其他的图也有个别是错误的，可是那么长时间了，还没人对这些提出自己的异议。

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-10 20:02 
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· 87楼 

· ffxlg 

· | 工程师 (996) | 发消息 
 

那版主都指点出来吧  要不容易误导新手      我想

[image: image197.jpg]BS RAASKEEEARBHNE





在2腿和地之间加入一个2K电阻     使2腿输入在2.5V左右     这张图就应该没有问题了吧

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-11 20:43 
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· 89楼 

· 伟林电源 

· | 论坛达人 (10875) | 发消息 
 

你好好想想，是否非要将2脚预设在2.5v？然后我们再来讨论。

另外，个别图有误是想让大家真正用心去分析了解电路结构及用法的差异性，也是开设此贴的用意和初衷。若是大家只是随便看看，或想直接照搬，那就失去讨论的意义了，也就没开这贴的必要，希望大家通过自己的判断，说出自己的想法，然后大家去围绕进行讨论，这样才是正道。

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-12 11:30 
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· 92楼 

· ffxlg 

· | 工程师 (996) | 发消息 
 

当然不是非得2.5V        这个电压值取决于输入最大电流和采样电阻的选取        Ip×Rs=1/3×V       这个V=（2腿对地电阻）×流过光耦的电流 ×97%（光耦稳态原边电流），光耦最小工作电流1MA  ,算光耦转换效率97%。这样计算对吧？  有问题请指正！                  

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-15 16:26 
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· 95楼 

· 蓝色的天空 

· | 本网技师 (233) | 发消息 
 

此是越过前级放大,直接控一脚.

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-18 17:10 
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· 98楼 

· ffxlg 

· | 工程师 (996) | 发消息 
 

按照你的意思是误差放大器不起作用？ 8腿出的5V通过2个电阻R2和光耦的电阻进行分压 ，来控制占空比。但是我想问一下，误差放大器的输入端口正为2.5V ，负为0。如果这样的话那么误差放大器输出应该是A*2.5V (A为开环放大倍数）  放大效果肯定没那么大，所以理论上最大输出电压为供电电压，我想知道误差放大器怎么不会产生影响呢？请详解，谢谢！

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-19 16:06 
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· 101楼 

· 蓝色的天空 

· | 本网技师 (233) | 发消息 
 

前级放大的输出是一个上偏型的,(好像是个限压6V恒流源).前级不用时开环输出可以到6V.

前级放大的作用是下拉这个电压,现在不用前级,用光藉直接下拉这个电压. 就等于跳过前级.

 

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-22 10:41 
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· 108楼 

· ffxlg 

· | 工程师 (996) | 发消息 
 

谢谢你的解释，我明白了。但同时有一个疑问，我记得前级运放，输出端口是有一个上拉电流源，输出电流1mA（是不是最大不清楚）。我想如果使用前级运放，在2腿加入反馈，那么运放的作用不是拉低电压，而是分流。电压又后面2R和R来产生

如果跳过前级运放，2腿不加反馈。那么前级运放不起作用。由图可知

 

[image: image210.png]bl
= ®




前级运放输出点的电压由1mA的电流源和5V的基准共同产生的电流，加在光耦上产生电压。      不知道您怎么看。     还有一点不明，您从哪里看到的可以稳压在6V上，有资料吗？   

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-23 15:33 
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· 109楼 

· YTDFWANGWEI 

· | 总工程师 (6812) | 发消息 
 

3842误差放大器输出搞电压典型值为6V，资料上有吧？

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-23 16:36 
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· 110楼 

· ffxlg 

· | 工程师 (996) | 发消息 
 

VOUT High VPIN 2 = 2.3 V, RL = 15 kW to ground 5 6 5 6

看到了      唉    看文档不仔细。 不过王工看看我的分析有什么不对的地方吗？    不知道这样理解是不是対的

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-23 21:18 

[image: image215.png]



[image: image216.png]



· 112楼 

· 蓝色的天空 

· | 本网技师 (233) | 发消息 
 

R2应为可要可不要.   但有R2可以增加这一点的上调能力,视环路需要而定;

还有一点就是431的规格书要求工作电流大于1MA应才比较好. 在通过光藉放大到1至2倍后,

到了这就需要上拉最好大于2MA,所以增加上拉能力. 我感觉是这样的.

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-25 14:24 
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· 114楼 

· ffxlg 

· | 工程师 (996) | 发消息 
 

我感觉加了R2之后，只不过多了一个反馈回路。但是因为直接加在1脚的反馈回路响应速度更快，所以R2的回路应该只是一个辅助作用，改变反馈的电压值。作用应该不大 ，我想能否帮忙看看我108楼的叙述是不是対的，有什么问题帮忙指出。谢谢！（输出6V我知道了，谢谢！）

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-26 21:50 
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· 115楼 

· 蓝色的天空 

· | 本网技师 (233) | 发消息 
 

你108楼说的应没错吧,但我有点看不懂哦好像你说得太复杂了吧.

简单点就是1脚的电压直接调占空比,

只要你的回授能正确控制这个电压就行了.

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-27 21:06 
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· 116楼 

· ffxlg 

· | 工程师 (996) | 发消息 
 

谢谢了！       

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-27 22:04 
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· 68楼 

· xianfjq 

· | 本网技师 (253) | 发消息 
 

经典。

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-06-01 01:31 
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· 69楼 

· sanytie-99 

· | 助理工程师 (321) | 发消息 
 

学习了

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-06-02 08:37 
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· 70楼 

· stars 

· | 工程师 (494) | 发消息 
 

学海无漄！

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-06-03 08:37 

[image: image229.png]



[image: image230.png]



· 71楼 

· eric_zhang2008 

· | 工程师 (959) | 发消息 
 

好东西，真是详细呀

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-06-11 17:24 
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· 73楼 

· OQBWORK 

· | 本网技师 (205) | 发消息 
 

我有个疑问，前面都有提到输出电压升高时，2脚的反馈电压升高，占空比减小，缩短导通时间，从而降低电压达到稳压的。但我看到 （2.3 采用线性光耦改变误差放大器的输入误差电压）时，提到输出电压升高时，2脚的反馈电压降低，而占空比也是减小？？还望楼主以及各位赐教下，谢谢。 

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-06-12 10:08 
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· 74楼 

· YTDFWANGWEI 

· | 总工程师 (6812) | 发消息 
 

在几楼第几行写的？

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-06-12 10:48 
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· 75楼 

· OQBWORK 

· | 本网技师 (205) | 发消息 
 

　在第3楼的

UC3842应用于电压反馈电路中的探讨中提到
 

2.2 辅助电源输出电压分压作为误差放大器的输入：解释为　 如图3所示，当输出电压升高时，单端反激式变压器T的辅助绕组上产生的感应电压也升高，该电压经过D2，D3，C15，C14，C13和R15组成的整流、滤波和稳压网络后得到一直流电压，给UC3842供电。同时该电压经R2及R4分压后作为采样电压，送入UC3842的脚2，在与基准电压比较后，经误差放大器放大，使脚6输出脉冲的占空比变小，输出电压下降，达到稳压的目的。同样，当输出电压降低时，使脚6输出脉冲的占空比变大，输出电压上升，最终使输出电压稳定在设定的值。

2.3 采用线性光耦改变误差放大器的输入误差电压：解释为：如图4所示，该开关电源的电压采样电路有两路：一是辅助绕组的电压经D1，D2，C1，C2，C3，R9组成的整流、滤波和稳压后得到16V的直流电压给UC3842供电，另外，该电压经R2及R4分压后得到一采样电压，该路采样电压主要反映了直流母线电压的变化；另一路是光电耦合器、三端可调稳压管Z和R4，R5，R6，R7，R8组成的电压采样电路，该路电压反映了输出电压的变化；当输出电压升高时，经电阻R7及R8分压后输入Z的参考电压也升高，稳压管的稳压值升高，流过光耦中发光二极管的电流减小，流过光耦中的光电三极管的电流也相应的减小，误差放大器的输入反馈电压降低，导致UC3842脚6输出驱动信号的占空比变小，于是输出电压下降，达到稳压的目的。

这样的话：2.2和2.3是否有点矛盾，由于不太清楚，请各位指教，谢谢！！！

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-06-12 11:22 
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· 78楼 

· jimmy 

· | 高级工程师 (1507) | 发消息 
 

好贴，做个记号！

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-06-17 17:32 
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· 79楼 

· lanzhong 

· | 本网技师 (204) | 发消息 
 

好贴，顶住。

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-06-24 22:04 
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· 80楼 

· 998lllll 

· | 副总工程师 (2828) | 发消息 
 

谢谢楼主，好帖！！

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-06-24 22:47 
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· 85楼 

· xiaoshiniudao1 

· | 本网技工 (147) | 发消息 
 

我调试一个 3842 ，我加直流17V在7脚，1，2 电压小于1V.  4脚是锯齿波， 8脚 是5V    可是6脚  什么也没有。6脚没有和其他脚发生短路。

波形怎么没有？？？？？？  换了以个芯片还是一样...

大家来帮忙

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-11 16:07 
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· 90楼 

· 伟林电源 

· | 论坛达人 (10875) | 发消息 
 

你检查一下3脚是否悬空或直接接地了。

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-12 11:31 

[image: image247.png]



[image: image248.png]



· 86楼 

· farhill 

· | 工程师 (596) | 发消息 
 

3脚是不是没接？

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-11 20:04 
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· 88楼 

· xiaoshiniudao1 

· | 本网技工 (147) | 发消息 
 

现在把1脚 通过一个电阻100K和一个102电容并起来与2脚连起来，有波形，但是高电平是低电平的 5倍左右，占空比怎么那么大？

 

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-12 10:19 
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· 91楼 

· xiaoshiniudao1 

· | 本网技工 (147) | 发消息 
 

三脚是接一个0.5R电阻 直接到地的 ，占空比怎么都大于0.5     怎么调到占空比小于0.5 呢  ?????   1脚和2脚 通过电阻和电容并连接起来的。。。

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-13 08:27 
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· 96楼 

· 蓝色的天空 

· | 本网技师 (233) | 发消息 
 

把4脚的电压分压给3脚,不大于1V; 再去调1脚的电压就可以得到你想要的占空比.

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-18 17:34 

[image: image255.png]



[image: image256.png]



· 97楼 

· 蓝色的天空 

· | 本网技师 (233) | 发消息 
 

直接用4脚电压来调3脚电压也可以得到一定的占空比范围,(1 脚2脚不接)

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-18 17:37 
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· 94楼 

· nedved111 

· | 本网技师 (235) | 发消息 
 

不错

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-16 10:32 
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· 99楼 

· Power168 

· | 本网技工 (103) | 发消息 
 

很好！

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-20 08:46 
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· 100楼 

· tian9802 

· | 本网技师 (228) | 发消息 
 

寫的很詳細啊,頂!!!!!!

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-21 16:20 
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· 102楼 

· guixxing 

· | 本网技师 (297) | 发消息 
 

这是什么网站，好像都是粘贴上去的，一行字太长了，后面的字和图片根本看不见，望解决，难道是我电脑的问题？

 

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-22 12:06 
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· 103楼 

· 伟林电源 

· | 论坛达人 (10875) | 发消息 
 

楼上请不要重复发帖，谢谢合作。

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-22 12:44 
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· 104楼 

· WEILAIYIXING 

· | 助理工程师 (331) | 发消息 
 

大家帮我解决解决。。。。http://www.21dianyuan.com/bbs/bbshome/my_bbs.php
 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-22 13:01 
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· 105楼 

· WEILAIYIXING 

· | 助理工程师 (331) | 发消息 
 

LZ帮我起这个帖，谢谢http://www.21dianyuan.com/bbs/bbshome/topic.php?action=show_topic_tree&topic_id=6627
 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-22 20:05 
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· 107楼 

· ffxlg 

· | 工程师 (996) | 发消息 
 

谢谢你的解释，我明白了。但同时有一个疑问，我记得前级运放，输出端口是有一个上拉电流源，输出电流1mA（是不是最大不清楚）。我想如果使用前级运放，在2腿加入反馈，那么运放的作用不是拉低电压，而是分流。电压又后面2R和R来产生

如果跳过前级运放，2腿不加反馈。那么前级运放不起作用。由图可知
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前级运放输出点的电压由1mA的电流源和5V的基准共同产生的电流，加在光耦上产生电压。      不知道您怎么看。     还有一点不明，您从哪里看到的可以稳压在6V上，有资料吗？    

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-23 15:32 
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· 111楼 

· jimmmy1125 

· | 本网技师 (242) | 发消息 
 

来了............

顶一个...........

走了..................

下班了.........

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-24 17:31 
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· 113楼 

· WEILAIYIXING 

· | 助理工程师 (331) | 发消息 
 

顶！！！！！！！！！！

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-26 19:48 
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· 117楼 

· xueluowu 

· | 助理工程师 (327) | 发消息 
 

非常实用的分析，很强的说服力。感谢。

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-28 13:31 
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· 118楼 

· xueluowu 

· | 助理工程师 (327) | 发消息 
 

非常实用的分析，很强的说服力。感谢。

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-28 13:31 
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· 122楼 

· 20020672 

· | 工程师 (451) | 发消息 
 

能否谈谈利用三极管做斜坡补偿那一块的原理，我看了下三极管的C脚接到ISENSE脚上去也可以斜坡补偿，这里不大理解，觉得这样一来，不是会影响ISENSE的判断吗？请指教

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-28 16:50 
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· 123楼 

· xiaoxiaoqie 

· | 本网技工 (119) | 发消息 
 

3842中二脚的接法是不是要让它的电压为2.5V呢？？？哪位高手帮忙解答下

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-07-29 16:46 
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· 124楼 

· 流浪天星 

· | 本网新手 (42) | 发消息 
 

2脚是可以取0的，但是有点看不懂PWM锁定那里是咋个动作的

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-08-01 11:05 
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· 126楼 

· ffxlg 

· | 工程师 (996) | 发消息 
 

不一定是2.5V                   我在第92楼有解释     虽说没有专家肯定，但是我相信那个分析是正确的！

这是原话：“当然不是非得2.5V        这个电压值取决于输入最大电流和采样电阻的选取        Ip×Rs=1/3×V       这个V=（2腿对地电阻）×流过光耦的电流 ×97%（光耦稳态原边电流），光耦最小工作电流1MA  ,算光耦转换效率97%。这样计算对吧？  有问题请指正！ ”

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-08-03 21:29 
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· 128楼 

· asxxx 

· | 工程师 (648) | 发消息 
 

太全面了

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-09-22 09:26 
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· 131楼 

· wang1969 

· | 工程师 (410) | 发消息 
 

 感谢

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-09-27 15:53 
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· 132楼 

· lanzhong 

· | 本网技师 (204) | 发消息 
 

受益非浅,非常感谢.

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-10-07 15:37 
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· 133楼 

· 998lllll 

· | 副总工程师 (2828) | 发消息 
 

感谢

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-10-14 20:40 
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· 134楼 

· lanzhong 

· | 本网技师 (204) | 发消息 
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· 回复 

· | 赠予 

· 2009-10-15 18:53 
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· 135楼 

· niuniu来学习 

· | 本网技工 (145) | 发消息 
 

学习啦  顶

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-10-16 10:44 
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· 136楼 

· jimmy 

· | 高级工程师 (1507) | 发消息 
 

这篇帖子是经典

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-10-16 13:08 
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· 137楼 

· jim456 

· | 本网技工 (190) | 发消息 
 

不错。

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-10-18 09:42 
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· 138楼 

· chinaren 

· | 本网技师 (279) | 发消息 
 

经典，收藏了。

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-11-05 09:50 
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· 139楼 

· magic 

· | 工程师 (853) | 发消息 
 

附件是我用UC3842画的一个原理图，请大侠们发表一些意见，谢谢。

 

3842
附件下载 3842 SCH.pdf 
 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-11-07 00:13 
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· 140楼 

· admin 

· | 副总工程师 (3456) | 发消息 
倒数第 10 贴 

 

你好朋友，请您在发求助帖子的时候最好是从新发一个新帖 这样我们很多版主都会热心为您解答的 愿您的问题早点解决！

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-11-07 00:54 
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· 141楼 

· 伟林电源 

· | 论坛达人 (10875) | 发消息 
倒数第 9 贴 

 

粗略看过，大致没什么问题，不知道你想问什么？

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-11-07 01:06 
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· 142楼 

· magic 

· | 工程师 (853) | 发消息 
倒数第 8 贴 

 

变压器设计合理吗？

还有其他参数设计合理吗？可以帮指点指点啊

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-11-07 15:49 
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· 145楼 

· lengm-j 

· | 本网技师 (265) | 发消息 
倒数第 5 贴 

 

没有问题

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-12-18 20:15 
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· 143楼 

· jintian 

· | 本网新手 (23) | 发消息 
倒数第 7 贴 

 

玩电源的人如果不会玩XX42系列的话就不能说懂电源啊，经典啊，顶，顶 顶

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-12-01 13:01 
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· 144楼 

· chinaren 

· | 本网技师 (279) | 发消息 
倒数第 6 贴 

 

继续关注。

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-12-07 08:53 
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· 147楼 

· 流浪天星 

· | 本网新手 (42) | 发消息 
倒数第 3 贴 

 

再次小顶一下，别叫沉下去。

 

· 回复 

· | 赠予 

· 2009-12-22 11:31 
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· 149楼 

· jpx6395468 

· | 本网技师 (264) | 发消息 | 最新回复 
最后回复 
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